

109 НОЯ 1950

Газета № . . . . .

г. Воронеж

# Игорь Безродный в Воронеже



Имя выдающегося советского скрипача Игоря Безродного известно далеко за пределами нашей страны. За семь лет международных выступлений молодого музыканта с его ярким дарованием познакомились любители музыки 27 стран.

Впервые широкая общественность узнала об Игоре Безродном в 1947 году, когда на I Всемирном фестивале молодежи в Праге ему удалось разделить 1-е и 3-е места с Леонидом Коганом и покойным Юлианом Ситковецким. В 1949 году на пражском конкурсе скрипачей имени Кубелика Игорь Безродный завоевал первую премию. Наиболее тяжелым испытанием для двадцатилетнего скрипача явился конкурс имени Баха, проводившийся в Германии в 1950 году. Жюри, выслушавшее участников конкурса анонимно, за ширмой, единодушно присудило И. Безродному первую премию. Сейчас скрипачу 28 лет. Он в полном расцвете своей концертной и педагогической деятельности (Игорь Безродный преподает в Московской консерватории).

На днях в Воронеже состоялись два концерта И. Безродного. 15 ноября он вместе с сим-

фоническим оркестром областной филармонии исполнил концерт Бетховена для скрипки с оркестром.

Большой и разнообразной программой порадовал он воронежских любителей музыки в воскресном концерте. Первая его часть целиком состояла из произведений композиторов-классиков Баха и Генделя, редко исполнявшихся в нашем городе. Особенно красиво и впечатляюще прозвучала баховская «Чаккона».

Во втором отделении концерта были сыграны «Хаванез» Сен-Сана, «Болгарская рапсодия» П. Владигерова и другие произведения.

Фото и текст  
В. АНИКЕЕВА.